

城区大停水

今晚9点“停水”,涉及芝罘1/4居民

自来水管因城铁施工需改道,最快明早六七点钟供水可恢复正常

本报9月25日讯(记者 张晶 通讯员 孙荣) 25日记者从烟台市自来水公司获悉,因只楚路城际铁路工程施工,只楚路段供水管道需改道北移,新增管道已铺好,新旧管道将于26日晚进行移管碰头施工。由于涉及两条主要供水管道北移,芝罘区北部区域部分居民小区在26日晚上9点开始停水或降压供水,27日早上9点供水可恢复正常。

记者从自来水公司了解到,南至只楚路-南大街以北、北至海岸线以南、西至夹河以东、东至大马路滨海广场以西的范围内的居民,在晚间管道接头施工期间,用水会受到影响。幸福片区、华茂街社区等都在此次降压供水范围内。为方便市民,记者将此范围内的主要小区进行了统计(如表),如果您也住在这里,请提前做好储水准备。

市自来水公司供水调度室副主任蔡先生告诉记者,为避免自来水管道受城际铁路只楚路段施工的影响,决定对只楚路段与城际铁路交叉处的自来水管道进行改道,以避开城际铁路轨道给水管带来的压力。目前新管道已铺设完毕,只等26日晚上进行新旧管道接头施工。

据介绍,需要移动的管道约长150米,分别是直径为500毫米和700毫米的两条自来水管道,这两条管道需从原来的位置向北平行移动10米。500毫米的管线的供水影响范围较小,已于24日与新管道碰头完毕。

“晚上九点之后居民用水减少,我们挑选这个时间段施工就是为了尽可能减少对居民用水带来的不便,到时候50多名工作人员连夜施工,速度快的话,早上六七点就能恢复正常了。”蔡先生说。

25日下午,记者来到只楚路与楚凤二街交叉路口的施工地点,碰头的新管道已摆放在现场,工作人员正在加紧赶工。施工的安师傅和其他同事不断将水管周围的碎石土堆清理出去,两根供水管道已经露了出来。安师傅告诉记者,工地已经挖了五六天,26日晚上就开始移管了,所以要加快施工速度。

据市自来水公司相关人员介绍,本次降压供水涉及到的人口约占芝罘区总人口的四分之一左右,范围还是比较大的。但因为是在晚间施工,所以降压供水对居民用水造成的影响不会很大。

本次降压供水涉及范围及部分小区

范围	小区名称
南至只楚路-南大街以北	怡景花苑 华信小区
	同和馨园 幸国里小区
	阳光御景花园 开园新村
	万光金地佳园 人和家园
	烟台华海国际公寓 福园小区
	宏达小区 新世界花园
	信达小区 幸福一村
	合成革小区 幸福二村
	邮电小区 幸福五村
	新桥小区 幸福六村
	海悦花园 幸福七村
	山海阳光小区 幸福八村
	三水合一花园 幸福十一村
	龙海家园 幸福十二村
	祥和小区 幸福十三村
	芝罘屯小区 幸福十四村
	幸福小区 幸福十五村
	新兴小区 幸福十六村
	福泰小区 兴隆社区
	海港小区 华茂街社区
	万泰花园 胜利路社区

本报记者 张晶 整理

相关新闻

并非真正停水

三楼以上住户受影响

记者了解到,本次移管只是降压供水,并不是真正的停水,降压供水之后,只是部分楼层会受影响。一般而言,压力减小后,三楼以上的住户用水可能会受影响,但具体情况还应根据管网走向及地势原因来定。

管道移动完毕后,在恢复供水之前,工作人员会对管道内壁进行管网冲刷,加强对自来水水质检测,所以居民不必担心恢复供水后的水质问题。

本报记者 张晶



25日下午,工作人员正在施工现场加紧挖管。 本报记者 张晶 摄

 **金东家居 只为你家**
ENJOY HOME FOR YOUR HOME

家具、建材、装饰、一站式购物广场
绿色环保 | 一站购齐 | 差价返还 | 先行赔付

实木家具体验馆

9月28日试营业

9月28日~10月13日全场特卖



钜惠1: 进店有好礼

钜惠2: 满3000立减500

钜惠3: “百万”装修基金大馈赠

钜惠4: 全品类大促, 购多礼更重

钜惠5: 逛店有好礼

钜惠6: 定金抽豪华大奖



金东家居实木家具体验馆——入驻品牌:

(品牌排名不分先后)

宏祥红木家具	大连日发光明家具	千多多家具	美特美家	华阳家具
双竹家私	桃渊铭木艺	宏巨实木家具	瑞昱实木家具	红运实木家具馆
北京晓月实木家具	融藤世家	天坛家具	北京元方缘松木家具	澳铠实木家具

地址: 烟台开发区长江路东首(金东小区北) 咨询电话: 0535-6373 266